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Технические требования типографии

· В качестве носителей информации могут использоваться диски CD±R/RW, DVD ±R/RW, USB-устройства, flash-карты;
· Макеты размером до 10 МБ принимаются по электронной почте, макеты размером более 10 МБ принимаются на ФТП-сервер: ftp://ftp.3204020.ru логин: new пароль 123;

· Ко всем оригинал-макетам должен прилагаться файл-preview в формате JPG. Оригинал макеты могут быть предоставлены в следующих форматах: Corel Draw, Adobe Illustrator, Adobe InDesign, Adobe Photoshop, EPS (сгенерированный программными продуктами Adobe), PDF, TIFF (CMYK, 8 bit, 300 dpi, без слоев, альфа-каналов и путей, без сжатия), JPEG (CMYK, 8 bit, 300 dpi). Многостраничные оригинал-макеты, такие как каталоги, брошюры, журналы и пр., принимаются в виде постраничных PDF-файлов, с приложением исходного файла верстки и всех связанных файлов. Верстка может быть выполнена в программах Adobe InDesign или CorelDraw;

· Во всех предоставленных файлах должны быть выполнены следующие условия:
- цветовое пространство CMYK для всех растровых и векторных элементов; 

- в цифровой печати не допускается использование цветовой модели RGB, Pantone, spot и indexed colors;
- все текстовые элементы должны быть конвертированы в кривые, при невозможности этого шрифты должны быть приложены к оригинал-макету;

- в макете не должно содержаться OLE-объектов, объектов, вставленных через Clipboard, объектов с атрибутом locked и overprint, невидимых объектов или слоев;
- сложные градиенты, mesh-заливки, текстурные заливки, эффекты прозрачности, а также такие эффекты, как DropShadow, Lens и другие, должны быть растрированы (конвертированы в bitmap);
- в макете не должно быть никакой дополнительной информации – обрезных меток, пояснений, названий цветов и пр.;
- скруглять углы в макете не нужно – оставляйте прямые;
- вынос за обрезной формат должен быть одинаков со всех сторон и составлять 2-5 мм значимые элементы (текст, логотип, календарная сетка и пр.) не должны размещаться вплотную к границам обрезного формата, т.к. при резке допускается небольшое отклонение в обе стороны; корректно размещать значимые элементы не ближе 2-3 мм от границ обрезного формата;
- в многостраничных документах не рекомендуется располагать значимую информацию вблизи корешка и по краям на полях;
- в буклетах с 2-мя фальцам 3-я внутренняя полоса должна быть меньше на 2-3 мм (например, в буклете формата А4 ширина полос 100х100х97 или 100х100х98).
